



# Zarząd Powiatu Wrocławskiego

50-040 Wrocław, ul. Podwale 28

tel. / fax + 48 / 71/ 344 36 41 ÷ 49 e-mail: [starostwo@powiatwroclawski.pl](mailto:starostwo@powiatwroclawski.pl) fax + 48 / 71/ 343 07 31

---

SP.ZP.-3431/5/09

Wrocław, dnia 14 sierpnia 2009 r.

## Pytania i odpowiedzi do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia cz. III

Przedstawiamy kolejne nadesłane pytania dotyczące specyfikacji istotnych warunków zamówienia w prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę wraz z montażem regałów jezdnych o łącznej długości ok. 2300 mb w pomieszczeniach archiwum centralnego i archiwum Wydziału Komunikacji Starostwa Powiatowego we Wrocławiu, oraz odpowiedzi:

### **Pytanie 1:**

Czy Zamawiający dopuszcza odległości między półkami (w świetle) w wymiarze 335 mm? Zaznaczmy, że taki rozstaw półek gwarantuje swobodne umieszczenie segregatora w pozycji stojącej oraz wygodne użytkowanie przy składowaniu.

Jeśli Zamawiający nie wyraża zgody na zastosowanie ww. odległości między półkami to czy możliwe jest wówczas zastosowanie rozstawu między półkami 365 mm? Z zastrzeżeniem, że całkowita wysokość regału będzie miała wówczas wymiar 2480 mm.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza odległości między półkami (w świetle) w wymiarze od 330 mm do 350 mm maksymalnie. Stosowna zmiana została umieszczona w Modyfikacji Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia ( w załączeniu).

### **Pytanie 2:**

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie dwuramiennej korby do przesuwu regałów?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza zastosowania dwuramiennej korby do przesuwu regałów.

Z up. Przewodnicząca Komisji Przetargowej

Leokadia Becla-Domańska